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Γνωρίζατε ότι η τύχη σας και η υπογραφή σας 
έχουν σχέση;
/ Γενικά Θέματα

Γνωρίζεις ότι με τη 

γραφή σου ασυνείδητα συντάσσεις τις εικόνες της ζωής σου; Αυτός είναι ο λόγος 
για τον οποίο όλοι μας, έχουμε διαφορετικές κλίσεις και σχήματα στις υπογραφές 
μας.

Όταν οι εμπειρίες της ζωής σου λοιπόν αλλάζουν, αυτό φαίνεται και στην γραφή 
σου.

Η υπογραφή σου, εάν δεν το γνωρίζεις, έχει να κάνει κατά μια έννοια με το 
εσωτερικό Εγώ σου. Όταν υπογράφεις, απεικονίζεις το όνομα σου με έναν 
ιδιαίτερο τρόπο που έχει αποτυπωθεί στο μυαλό σου. Τα δάχτυλα και η κίνηση του 
χεριού σου στη συνέχεια διεγείρονται κατά τέτοιο τρόπο ώστε η υπογραφή σου να 
αποθηκεύεται στο υποσυνείδητο. Αυτός είναι και ο λόγος που σπάνια θα αλλάξεις 
την υπογραφή σου!

Ας δούμε όμως πρώτα πως μπορείς να ξεχωρίσεις τις άσχημες και καλές 
συνήθειες στην υπογραφή σου, προκειμένου να καταλάβεις πως μπορείς να 
υπογράψεις κάτι έτσι ώστε να προσελκύσεις τύχη…

Συγκρίνεις την υπογραφή σου με το κυρίως κείμενο

Συνήθως βάζεις την υπογραφή σου κάτω από ένα κείμενο. Αυτό σηματοδοτεί το 
γεγονός ότι η υπογραφή είναι άρρηκτα συνδεμένη με το κυρίως κείμενο. Έτσι, αν η 
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υπογραφή σου ξεχωρίζει και τα γράμματα είναι ελαφρώς μεγαλύτερα, τότε είναι 
σίγουρο ότι έχεις μεγαλύτερη εκτίμηση του εαυτού σου κι έχεις εμπιστοσύνη στις 
δυνατότητες σου.

Εάν πάλι η υπογραφή σου είναι μικρότερη σε σύγκριση με το σώμα του κειμένου, 
σαφώς η αυτοεκτίμηση σου δεν αγγίζει το μέγιστο.

Που τοποθετείς την υπογραφή σου σε σχέση με το “σώμα” του κειμένου

Κανονικά όταν βάζεις υπογραφή την τοποθετείς στην δεξιά πλευρά, κάτω από το 
γραπτό κείμενο. Εάν εσύ την βάζεις στην αριστερή, σημαίνει ότι είσαι κάποιος που 
θέλει να ξεφύγει από το περιβάλλον του και τα προβλήματα του. Εάν είναι στενή 
και μικρή μάλιστα, ίσως είσαι σε κατάθλιψη, ενώ έχει παρατηρηθεί ότι την 
υιοθετούν άνθρωποι που αυτοκτονούν. Δεν θέλω όμως να σε τρομάζω. Όλα αυτά 
προέρχονται απλώς από μελέτες και μια υπογραφή μόνο δεν μπορεί να 
κατηγοριοποιήσει ένα άτομο!

Στην περίπτωση, που ναι μεν η υπογραφή σου είναι στο σωστό σημείο, άλλα στην 
πολύ άκρη της δεξιάς πλευράς, τότε δηλώνει ότι δεν έχεις υπομονή και κριτική 
σκέψη!

Ο τρόπος που γράφεις το όνομα και το επώνυμό σου

Εάν γράφεις πρώτα το επώνυμο και μετά το όνομα σου, τότε δίνεις πολύ σημασία 
στην κοινωνική θέση και την οικογενειακή σου φήμη.

Από την άλλη πλευρά, εάν γράφεις πρώτα το όνομα και μετά το επώνυμο σου 
εκλιπαρείς για καλή προσωπική ζωή και θέλεις προπάντων να αναπτυχτείς σαν 
άτομο.

Στην περίπτωση που υπάρχει κενό μεταξύ του ονόματος και του επωνύμου σου, 
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είναι γεγονός ότι δεν υπάρχει συνοχή μεταξύ της προσωπικής και κοινωνικής ζωής 
σου. Αυτό οδηγεί σε αποτυχίες στις σχέσεις και στα κέρδη σου.

Τι θα έλεγες να δεις μερικές υπόγραφες και να συγκρίνεις αν κάποια μπορεί να 
ταιριάζει με την δική σου ή είναι παραπλήσια και τι στοιχεία μπορεί να σου δώσει;

Κάθετη επέκταση στην υπογραφή

Εάν η υπογραφή σου μεγαλώνει κατακόρυφα (ύψος- σοφία), σημαίνει ότι 
προσπαθείς να αποκτήσεις μια ξεχωριστή φήμη.

Γραμμή κάτω από την υπογραφή

Μια ενιαία οριζόντια γραμμή κάτω από την υπογραφή σου, αντιπροσωπεύει το 
γεγονός ότι έχεις επιτύχει τον έλεγχο και την σταθερότητα στις σκέψεις σου.

Τελείες στο τέλος της υπογραφής

Μια μικρή τελεία στο τέλος της υπογραφής σου μαρτυρά ότι δεν εμπιστεύεσαι 
εύκολα, ενώ παράλληλα προτιμάς μια πιο φίνα τέχνη. Αν οι τελείες είναι δυο κάτω 
από την υπογραφή, δηλώνει ότι είσαι ρομαντικός και δίνεις περισσότερη σημασία 
στην ομορφιά.

Υπογραφή που ξαναγυρνά προς τα αριστερά
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Στην περίπτωση που στο τέλος της υπογραφής σου η άκρη ξαναγυρνά αριστερά 
και διαπερνά ή ακουμπά το όνομα, σημαίνει ότι γίνεσαι ο ίδιος θύμα του εαυτού 
σου.

Μια γραμμή-στέγη πάνω από την υπογραφή

Όταν μια μακριά γραμμή σχηματίζεται σαν μια στέγη πάνω από την υπογραφή σου, 
δείχνει ότι είσαι ένα άτομο που είναι αρκετά δημιουργικό και έχεις πνευματικές 
ανησυχίες.

Υπογραφή σαν νήμα

Τώρα, εάν η υπογραφή σου είναι συνεχόμενη όπως ένα νήμα, υποδεικνύει ότι είσαι 
ικανός να διαβάζεις τις σκέψεις των άλλων και μπορείς να λύσεις εύκολα τα 
προβλήματα τους!

Τα αρχικά γράμματα στην υπογραφή

Επίσης σημαντικό ρόλο παίζουν τα αρχικά γράμματα στην υπογραφή σου. Έτσι, 
εάν τα γράμματα είναι μικρά, είναι πιθανό να αμφισβητείς τις ικανότητες σου και 
να έχεις χαμηλή αυτοπεποίθηση.
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Εφόσον μελέτησες καλά όλα τα παραπάνω, είναι η ώρα να δεις πως 
μπορείς να δημιουργήσεις μια υπογραφή που θα σου φέρει καλύτερη 
τύχη, με τα εξής tips:

-Βάλε μια υπογραφή η οποία θα έχει μια ανοδική πορεία μέχρι το τέλος. Αυτό δίνει 
καλή τύχη και την δυνατότητα να ξεχωρίσεις.

-Δεν πρέπει να αφήνεις πολύ κενό ανάμεσα στο οικογενειακό όνομα και το 
προσωπικό όνομα. Έτσι, θα πετύχεις ισορροπία μεταξύ προσωπικής και κοινωνικής 
ζωής.

-Τα αρχικά γράμματα του ονόματος και του επωνύμου σου να είναι κεφαλαία και 
όχι μικρά.

-Στην υπογραφή σου, πρόσεξε να μην τερματίζεις απότομα το τελευταίο γράμμα, 
αντίθετα να ανεβαίνει και μετά να τερματίζει.

-Τέλος η υπογραφή σου δεν θα πρέπει να έχει κομμένα γράμματα, καθώς 
υποδεικνύουν συνήθως ψυχολογικές ή σωματικές διαταραχές που έρχονται στην 
ζωή σου.

Να θυμάσαι ότι η υπογραφή είναι ένα προσωπικό σημάδι, που οριοθετεί την καλή 
σου τύχη!
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